


Frecuencia PROBABIIDAD A
Mas de 5000 aiio 100% Muy Alta 100% 20%
500 a 5000 sfio 80% Alta 80% 16%
24 a 500 aiio 60% Media 60% 12%
3a24afo 40% Baja 40% 8%
2 veces x afio 20% Muy Baja 20% 4%
20%
IMPACTO B Leve
20%
menor 10
SMLMV
FORMULAS

Impacto inherente=Impacto determinado
probabilidad inherente=Probabilidad dete
RIESGO INHERENTE = PROBABILIDAD inh



RIESGO INHERENTE

40% 60% 80%

32% 48% 64%

24% 36% 48%

16% 24% 32%

8% 12% 16%

40% 60% 80% 100%
Menor Moderado Mayor Catastrofico

40% 60% 80% 100%

Entre 10y 50 [ Entre 50y 100 |Entre 100y 500 | Mayor a 500

SMLMV SMLMV SMLMV SMLMV

/ Impacto mas alto
'rminada / Probabilidad mas alta

* IMPACTO inh

24%

Extremo

Alto

Moderado

Bajo
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